
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Výsledek detailní ekonomické analýzy 

 

 

 

 jednotlivých projektů, jejich nákladů a očekávaných příjmů či úspor 

s cílem posoudit, zda zvýšení majetkové účasti ve společnosti Krajská 

zdravotní, a.s., se sídlem Sociální péče 3316/12A, Ústí nad Labem, 

PSČ 40113, IČ: 254 88 627, a to peněžitým vkladem ve výši 

51.368.000,- Kč je v souladu s principem soukromého investora. 

 

 

 

 

 

 

 

Zpracovala společnost AGIS, spol. s r.o. 

dne 19. února 2015 
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Na základě uzavřené smlouvy jsme zpracovali detailní ekonomickou analýzu jednotlivých 

projektů, jejich nákladů a očekávaných příjmů či úspor s cílem posoudit, zda by zvýšení základního 

kapitálu, a to peněžitým vkladem ve výši 51.368.000,-Kč, ve společnosti Krajská zdravotní, a.s., IČ 

254 88 627, se sídlem Sociální péče 3316/12A, PSČ 401 13, Ústí nad Labem (dále jen Krajská 

zdravotní), jejím jediným akcionářem Ústeckým krajem, IČ 708 92 156, Velká hradební 48, Ústí nad 

Labem, PSČ 400 01, pokud by bylo realizováno za účelem zajištění finanční spoluúčasti společnosti u 

projektů, financovaných z dotačních programů (zejména IOP a ROP), bylo v souladu s principem 

soukromého investora.  

 

 

 

 Ústecký kraj není soukromým investorem a navýšení základního kapitálu nerealizuje 

pro účely získání zisku, ale sleduje záměr zajištění nejkvalitnější zdravotní péče pro své 

obyvatele. 

 Přesto je, s ohledem na právní předpisy omezující veřejnou podporu, nutné zabývat se 

otázkou, zda by případný soukromý investor postupoval shodně při realizaci stejné investice.  

  

 

 

 Na základě analýzy trhu, chování soukromých investorů v oboru poskytování zdravotní péče 

na území České republiky a poskytnutých informací o investičních záměrech Ústeckého kraje, jako 

veřejného investora, lze konstatovat níže uvedené. 

 Definiční kritérium jsme stanovili tak, aby u projektů byl naplněn alespoň jeden z  důvodů 

pro realizaci (přijetí) investice, tj. investor příjme projekt, buď na základě růstu tržní ceny 

akcií, nebo udržení příjmů plynoucích z dividend. Všechny projekty toto kritérium splnily. 

 Realizací projektu - Dodání jednotného systému telefonie pro KZ, a.s. – budou naplněny 

oba důvody po realizaci investice. 

 Realizací projektu - Doplnění a obnova zdravotnické techniky terapeutických a 

diagnostických oborů KZ, a. s. - budou naplněny oba důvody po realizaci investice. 

 Realizací projektu- Doplnění a obnova zdravotnické techniky endoskopických a 

laparoskopických pracovišť KZ, a. s - budou naplněny oba důvody po realizaci investice. 

 Realizací projektu - Pořízení lineárního urychlovače a genetického analyzátoru pro KZ, 

a.s - budou naplněny oba důvody po realizaci investice. 

 Realizací projektu - Modernizace a obnova přístrojového vybavení traumatologických 

center KZ, a. s. - budou naplněny oba důvody po realizaci investice. 

 Realizací projektu - Rekonstrukce a modernizace Dětské kliniky - KZ,a.s. - MNUL,o.z. 

(dětský urgentní příjem a stacionář) - budou naplněny oba důvody po realizaci investice. 
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Z provedené analýzy podle našeho názoru jednoznačně vyplývá, že záměr Ústeckého 

kraje navýšit základní kapitál v Krajské zdravotní, a.s., se nijak neliší od obvyklého chování 

soukromého investora, tzn. že každý soukromý investor by v totožné situaci postupoval stejně.  

 

 

 

 

19. února 2015 

 

JUDr. Ing. Jiří Lanc, daňový poradce a auditor 

jednatel společnosti 

 


